
  ) Question Bank (  بانکی پرسيار
 :  1مثال  

بدأ محمد عملە في شرکة محمد للمحاسبة القانونية بعد استکمالە لمتطلبات الترخيص و خلال الشهر الأول  

 تمت العمليات المالية التالية:   2019لعام 

 في البنك واعتبرها رأس مال الشرکة. 250,000$  بإيداع مبلغ    2019/1/1بدأ أعمالە في  .1

بأس   2019/1/2في   .2 لە  المملوکة  الشقة  محمد  بمبلغ  سجل  العادلة  السوقية  قيمتها  وقدرت  الشرکة  م 

 وذلك لاستخدامها مقرا للشرکة.  $50,000

بمبلغ    2019/1/5في   .3 أثاث  بشيك    2,000$تم شراء  القيمة  منها نصف  دفع  الأخلاص  من شرکة 

 والباقي علی الحساب. 

من اجمالي القيمة بشيك    25%سدد    30,000$تم شراء سيارة من شرکة کاردۆ بمبلغ    2019/1/7في   .4

 والباقي يسدد علی ثلاثة أقساط متساوية. 

 من البنك وأودعها صندوق الشرکة.  40,000$سحب مبلغ  2019/1/8في  .5

 نقدا من العملاء مقابل الخدمات التي قدمت لهم.  15,000$تم استلام مبلغ   2019/1/10في  .6

 المستحق لشرکة الأخلاص نقدا.  1,000$تم سداد   2019/1/18في  .7

 . 5,000$بمبلغ  أرسل للشرکة فاتورة تم مراجعة القوائم المالية لشرکة ئاسۆ و   2019/1/20في  .8

 بشيك.  8,000$ دفع الشرکة أجور ورواتب الموظفين وقدرها  2019/1/25في  .9

من شرکة ئاسۆ مقابل الخدمات التي قدمت لها    5,000$تم استلام شيك بمبلغ   2019/1/28  في .10

 أرسلت لها فاتورة بذلك.  سابقا حيث  

 المطلوب:

 إجراء قيود اليومية اللازمة في دفاتر شرکة محمد. 

 : 2 مثال  

 :    2016تمت العمليات التالية في شرکة هايتيك خلال الشهر شباط 

 أودع في صندوق الشرکة.  300000$أت الشرکة أعمالها برأس مال قدرە  بد   2016/2/1في  .1

 نقدا.  2000$تم دفع إيجار الشهر شباط  وقدرە   2016/2/2في  .2



 نقدا لاستخدامها في أنشطة الشرکة.  18000$تم شراء سيارة مستخدمة بمبلغ   2016/2/4في  .3

 من شرکة سالار علی الحساب.  4500$تم شراء معدات وأجهزة بمبلغ   2016/2/5في  .4

 نقدا.   7500$برمجية لبعض العملاء مقابل  تم تقديم خدمات   2016/2/12في  .5

 دفعت نقدا.  2100$قامت الشرکة بحملة دعاية وإعلان بتکلفة  2016/2/15في  .6

بمبلغ    2016/2/20في   .7 العملاء  لبعض  برمجية  الشرکة خدمات  تلك    13000$قدمت  واستملت عن 

 علی الحساب.  6000$نقدا والباقي   7000$الخدمات 

 المستحق لشرکة سالار نقدا.  4500$تم سداد    2016/2/25في  .8

 المطلوب:

 إجراء قيود اليومية اللازمة في دفاتر شرکة هايتيك.  .1

 ترحيل القيود إلی حسابات الأستاذ وترصيد الحسابات.  .2

 :  3مثال  

 وقد قام بالعمليات التالية:  2010/7/1مشروعە الاستثماري وهو مغسلة ملابس في   أحمد بدأ السيد  

 في حساب المشروع بالبنك الأهلي.  106000$أحمد مشروعە بإيداع أ  بد   2010/7/1في  .1

دفع    5000$اشتری معدات وأجهزة تنظيف من شرکة هێمن للأجهزة المنزلية بمبلغ   2010/7/2في   .2

 علی حساب.  بشيك والباقي  2000$منها 

 بشيك.   1400$سدد إيجار شهر تموز بمبلغ  2010/7/3في  .3

 علی الحساب من شرکة ئاکۆ.   4500$اشتری أدوات تنظيف بمبلغ   2010/7/4في  .4

 علی الحساب من شرکة هەندرێن.  15000$اشتری سيارة بمبلغ   2010/7/10في  .5

 . 3000$أرسلت الشرکة فواتير للعملاء مقابل تنظيف ملابس بمبلغ   2010/7/11في  .6

 من حساب بنك الشرکة لمصروفە الشخصي.  5500$سحب أحمد مبلغ  2010/7/13في  .7

مبلغ   2010/7/25 في .8 أحمد  في    1000$حصل  فواتير  لهم  أرسلت  الذين  العملاء  من  نقدا 

2010/7/11 . 

 من المستحق لشرکة هەندرێن بشيك.  8000$سدد أحمد مبلغ  2010/7/27في  .9

 المطلوب:

 إعداد قيود اليومية اللازمة للإثبات العمليات السابقة في دفتر اليومية.  .1

 ترحيل القيود إلی حسابات الأستاذ وترصيد الحسابات.  .2



 . 2010/7/31في بالأرصدة والمجاميع  اعداد ميزان المراجعة  .3

 :  4مثال  

 : 2011خلال شهر نيسان  هەڵۆ تم اختيار القيود التالية من شرکة 

 التاريخ البيان دائن مدين 

60000  

60000 

 من حـ / البنك   

 الی حـ / رأس المال       
2011/4/1 

21000  

21000 

 من حـ / البنك   

 الی حـ / إيراد الخدمات       
2011/4/5 

3500  

 
1500 
2000 

 مکتبية من حـ / معدات 

 الی مذکورين      

 حـ / البنك       

 حـ / الدائنون        

2011/4/7 

5500  

5500 

 من حـ / المدينون 

 الی حـ / إيراد الخدمات     
2011/4/10 

3000  

3000 

 من حـ / البنك 

 الی حـ / المدينون     
2011/4/15 

 المطلوب:  

 وترصيد الحسابات.ترحيل القيود السابقة إلی حسابات الأستاذ  .1

 . 2011/4/30في بالأرصدة والمجاميع  اعداد ميزان المراجعة  .2

 

يلي   :   5مثال   لشرکة  فيما  دفترالأستاذ  من  المستخرجة  الحسابات  في    هەژارأرصيدة  هي  کما  للخدمات 

2015/3/31 : 

مصروف    21000$الأثاث،    5000$السيارات،    60000$بنك،    190000$صندوق،    $170000

وأجور،    55000$جار،  يالأ خدمات،    82000$رواتب  متنوعة،    17000$إيراد  مصروفات 

وإعلان،    14000$البنك،    قرض   85000$مدينون،    $30000   المسحوبات   9000$دعاية 

 مصروف الهاتف والکهرباء، ؟؟؟ رأس المال.  10000$دائنون،  37000$، الشخصية

 .   2015/3/31في بالأرصدة  اعداد ميزان المراجعة  المطلوب:

 

 



 مثال علی المبيعات:

 2021تشرين الاول  خلال شهر فيما يلي بعض العمليات التي تمت في شرکة سەرسەنگ  

$ بخصم تجاري  20,000باعت الشرکة بضاعة الی شرکة بڕيار قيمتها   2021/10/5في  .1

 واستلمت القيمة بشيك.  5%

 $ نقدا.600قامت الشرکة بسداد فاتورة نقل مبيعات قيمتها  2021/10/7في  .2

   نقدي$ وبخصم  13000باعت الشرکة بضاعة الی شرکة احمد قيمتها    2021/10/9في  .3

 .  30/10/5وبشروط  

$ نظرا لعدم مطابقتها  3000ردت شرکة احمد بضاعة قيمتها  2021/10/13في  .4

 للمواصفات.

$ نظرا لوجود تلفيات في  5000قدرة طلبت شرکة احمد تخفيضا   2021/10/15في  .5

 وقت وافقت الشرکة علی طلبها.  2021/10/9أجزاء من البضاعة المشتراة بتاريخ 

 قامت شرکة احمد بسداد المستحق عليها نقدا. 2021/10/17في  .6

 

 :  المطلوب 

 اجراء قيود اليومية اللازمة في دفاتر شرکة سەرسەنگ.  .1

  المبيعاتمسموحات   / حـ و   مردودات المبيعات / حـ  و  المبيعات  حـ / کل من تصوير .2

 بدفتر أستاذ الشرکة.

 

 

 

 

 

 

 



 مثال علی المشتريات:

 2020فيما يلي بعض العمليات التي تمت في شرکة هيوا خلال شهر تشرين الثاني 

 $ علی الحساب من شرکة  70000اشترت الشرکة بضاعة قيمتها  2020/11/4في  .1

 اذا تم السداد خلال أسبوع.  %5هۆشيار بخصم نقدي 

$ من شرکة عمر بخضم  50000اشترت الشرکة بضاعة اجمالي قيمتها   2020/11/5في  .2

 علی الحساب. %5تجاري قدرە 

سددت المستحق لشرکة النقل عن مصاريف نقل البضاعة المشتراة في  2020/11/6في  .3

 $ نقدا.4000وقدرها   2020/11/4

الی شرکة   2020/11/4ردت الشرکة جزء من البضاعة المشتراة في  2020/11/8في  .4

 $ . 16000هۆشيار لعدم مطابقتها للمواصفات المطلوبة تبلغ قيمتها 

$ نظرا 4500طلبت الشرکة من شرکة هۆشيار تخفيضات قدرها   2020/11/9في  .5

 لوجود بعض التلفيات في البضاعة المشتراة منها وحصلت علی الموافقة.

 سددت الشرکة المستحق عليها لشرکة هۆشيار نقدا. 2020/11/10في  .6

 

 :  المطلوب 

 .هيوااجراء قيود اليومية اللازمة في دفاتر شرکة  .1

مسموحات  / حـ  مردودات المشتريات و  / حـ  المشتريات و   حـ / کل من تصوير .2

 بدفتر أستاذ الشرکة.  المشتريات

 

 

 

 

 



 شامل: المث

فيما يلي بعض العمليات التي حدثت في شرکة زانيار خلال شهر کانون الاول  

2018: 

 . 30/10/2$ من شرکة محمد بشروط 90000اشترت بضاعة علی الحساب بمبلغ   2018/12/1في  .1

$  6000سددت مصاريف نقل البضاعة المشتراة من شرکة محمد، بمبلغ وقدرە  2018/12/2في  .2

 بشيك. 

 واستلمت المبلغ بشيك.  %10$ بخصم التجاري 9000باعت بضاعة بمبلغ  2018/12/4في  .3

 . 30/8/4$ بشروط 6800باعت بضاعة علی الحساب لشرکة کوردستان بمبلغ  2018/12/8في  .4

 $. 16000اشترت بضاعة بشيك بمبلغ  2018/12/10في  .5

 بشيك.  2018/12/1قامت الشرکة بسداد المستحق لشرکة محمد عن مشتريات   2018/12/10في  .6

$ نظرا لوجود تلفيات في  1000قامت الشرکة بمنح سماح لشرکة کوردستان، قدرە  2018/12/11في  .7

 . 2018/12/8البضاعة المرسلة اليها بتاريخ 

 $ لعدم مطابقتها للمواصفات. 500کة کوردستان، برد بضاعة قيمتها قامت شر 2018/12/12في  .8

 قامت شرکة کوردستان بسداد المستحق عليها بشيك.  2018/12/14في  .9

$ بشروط  80000 قامت بشراء بضاعة علی الحساب من شرکة هاوکار بمبلغ  2018/12/16في  .10

30/8/3. 

 لعدم مطابقتها للمواصفات. $ 15000ردت بضاعة لشرکة هاوکار، قيمتها  2018/12/18في  .11

 قامت بسداد المستحق لشرکة هاوکار، بشيك.  2018/12/26في  .12

 :  المطلوب 

 اجراء قيود اليومية اللازمة في دفاتر شرکة زانيار.  .1

/ مردودات   حـ  المبيعات و   حـ / / مردودات المشتريات و  ح ـ المشتريات و  حـ /تصوير کل من  .2

 / مسموحات المبيعات بدفتر أستاذ الشرکة.   حـ المبيعات و 

 


